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«Ειδυλλιακό Αιγαίο» 

 

7ήμερη κρουαζιέρα 

Θεσσαλονίκη, Κουσάντασι, Ηράκλειο, Σαντορίνη, Μύκονος, Μήλος 

 

Κάθε Σάββατο από 17 Μαΐου 2025 έως και 01 Νοεμβρίου 2025 

 

Λιμάνι Αναχώρησης: Πειραιάς 

 

Σε αυτήν την 7ήμερη Κρουαζιέρα με το Celestyal Journey, θα απολαύσεις τον ρομαντισμό του Αιγαίου από 

τον Πειραιά. Επισκέψου μερικά από τα πιο μαγευτικά νησιά του Αιγαίου, γνώρισε τον πολιτισμό και την 

ιστορία τους και ζήσε αξέχαστες στιγμές. Δες τη Θεσσαλονίκη τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ελλάδας, 

όπου σου προτείνουμε μια βόλτα δίπλα στη θάλασσα και μια επίσκεψη σε ένα από τα παραδοσιακά 

εστιατόρια. Στο Κουσάντασι σου δίνεται η δυνατότητα να περάσεις όλη την ημέρα εξερευνώντας την 

πολύχρωμη παραλιακή πόλη που αποτελεί την πύλη προς τα ελληνιστικά ερείπια της Εφέσου. Αξίζει να 

ακολουθήσεις την εκδρομή στην Αρχαία Έφεσο ενώ με πολλές φημισμένες παραλίες και αξιοθέατα, γνωστό 

για το φρούριο Κούλε και τη Κνωσό, το Ηράκλειο συνδυάζει την ιστορία με τη διασκέδαση, έχει έντονη 

νυχτερινή ζωή, είναι αγαπημένος τουριστικός προορισμός και είναι μια από τις ωραιότερες πόλεις της 

Ελλάδας. Στο νησί της Σαντορίνης, με τα χαρακτηριστικά λευκά σπίτια, την εκκλησία με τον μπλε τρούλο 

και φυσικά τη θέα στην Καλντέρα, μπορείτε να εξερευνήσετε τη νυχτερινή της ζωή ή απλά να χαλαρώσετε 

στο κατάστρωμα πίνοντας ένα ποτήρι κρασί ή ένα κοκτέιλ. Στο νησί των ανέμων, τη Μύκονο, έχεις μια 

ολόκληρη μέρα στη διάθεσή σου για να δεις και να θαυμάσεις αξιοθέατα του νησιού ή να κάνετε μια βόλτα 

στην ατμοσφαιρική παλιά πόλη με τα ολόλευκα σπίτια και τα γραφικά σοκάκια. Το επόμενο πρωί θα 

ξυπνήσεις στο νησί των χρωμάτων, τη Μήλο. Θα έχεις χρόνο να εξερευνήσεις την πρωτεύουσα του νησιού, 

την Πλάκα, τις κατακόμβες ηλικίας 2000 ετών ή απλά να απολαύσετε τον ήλιο στους ολόλευκους λείους 

βράχους της εκπληκτικής παραλίας! Στις τιμες περιλαμβάνονται πλήρης διατροφή, επιλεγμένα ποτά κατά τη 

διάρκεια των γευμάτων και €75/άτομο έκπτωση για προαγορασμένες εκδρομές. 

 

Με επιπλέον 240€ ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΕΤΕ το πακέτο σας σε All-Inclusive το οποίο περιλαμβάνει: 

– Απεριόριστο πακέτο ποτών (Premium) 

– 150€/άτομο έκπτωση για προαγορασμένες εκδρομές 

– 1 ώρα δωρεάν Wi-Fi ανά ημέρα ανά άτομο 

– 25% έκπτωση σε Θεματικά εστιατόρια 

 

Πειραιάς 

Το σημαντικότερο λιμάνι της Ελλάδας, μια από τις πλέον πολυσύχναστες περιοχές, με μεγάλη αγορά, θέατρα 

& μουσεία, ο Πειραιάς υπόσχεται να σας μαγέψει! Περπατήστε στο γραφικό Μικρολίμανο και την Καστέλα 

και απολαύστε αέρα θάλασσας δίπλα στην Αθήνα! Ζωντανή νυχτερινή ζωή, γκάμα εστιατορίων & υπέροχη 

θέα! Επισκεφθείτε ένα από τα πιο ενδιαφέροντα παράλια αστικά τοπία της Ελλάδας. 

 

Θεσσαλονίκη 

Γνωστή για το Λευκό Πύργο, την Αψίδα του Γαλέριου, το Άγιο Δημήτριο και τον Πύργο του Ο.Τ.Ε. , η 

Θεσσαλονίκη είναι κέντρο ελληνικού πολιτισμού με μνημεία και μουσεία για τους λάτρεις της ιστορίας αλλα 

και έντονη νυχτερινή ζωή για τους λάτρεις της διασκέδασης. Μην ξεχάσετε να δείτε τα Λαδάδικα, την 

Πλατεία Αριστοτέους και τη πλατιά προκυμαία κατά μήκος του ΘερμαΪκού Κόλπου. 

 

Κουσάντασι 
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Το Kusadasi, με εύκολη πρόσβαση στην Έφεσο, είναι από τις ομορφότερες πόλεις της Τουρκίας, ιδανικό για 

διακοπές με ζεστές αμμώδεις παραλίες και υπέροχα ηλιοβασιλέματα! Κάντε μια βόλτα στο λιμάνι και 

απολαύστε τη θέα του Αιγαίου και την φημισμένη νυχτερινή ζωή. Συνδυάστε το ταξίδι σας με την Έφεσο, 

και είναι σίγουρο ότι θα περάσετε αξέχαστα και οικονομικά! 

 

Ηράκλειο 

Το Ηράκλειο είναι η μεγαλύτερη πόλη της Κρήτης και ιδανικός καλοκαιρινός προορισμός! Με πολλές 

φημισμένες παραλίες και αξιοθέατα, γνωστό για το φρούριο Κούλε και τη Κνωσό, ένα αρχαιολογικό 

μαργαριτάρι, το Ηράκλειο συνδιάζει την ιστορία με τη διασκέδαση, έχει έντονη νυχτερινή ζωή, είναι 

αγαπημένος τουριστικός προορισμός και είναι μια από τις ωραιότερες πόλεις της Ελλάδας! 

 

Σαντορίνη 

Με μεγάλη τουριστική ανάπτυξη, έντονη νυχτερινή ζωή και ασύγκριτες ομορφιές η Σαντορίνη είναι διάσημη 

για το ωραιότερο ηλιοβασίλεμα της Ευρώπης. Το νησί των ηφαιστείων συνδυάζει τη νησιώτικη αρχιτεκτονική 

με μια κοσμοπολίτικη σοφιστικές νότα και είναι πραγματικά ένα από τα διαμάντια του Αιγαίου και τα 

αξιοθέατα είναι τόσα πολλά που η εμπειρία θα σας μείνει αξέχαστη! 

 

Μύκονος 

Ίσως το πιο γνωστό ελληνικό νησί φημισμένο για τη νυχτερινή ζωή της, η Μύκονος, “το νησί των ανέμων”, 

είναι ιδανική για τις αποδράσεις σας. Κοσμοπολίτικη και άκρως γραφική με πανέμορφα στενά δρομάκια και 

πασίγνωστες παραλίες, όπως η Ψαρού και η Ελιά, η Μύκονος θα σας μαγέψει με την όμορφη αρχιτεκτονική 

της, τους ανεμόμυλους, τη μεγάλη αγορά και την έντονη διασκέδαση! 

 

Μήλος 

Φημισμένη για τις δαντελωτές τις παραλίες, τα καταπράσινα νερά και τα πολύχρωμα εντυπωσιακά βράχια, η 

Μήλος είναι από τα ομορφότερα ελληνικά νησιά με έντονο τουρισμό και μοναδικά τοπία που θα σας 

εντυπωσιάσουν! Καλό φαγητό, παραδοσιακοί οικισμοί και σημαντικοί αρχαιολογικοί χώροι, όπως οι 

κατακόμβες, αλλά και αξιοθέατα γεωλογικής σημασίας δε θα σας αφήσουν να πλήξετε! 

 

Από 789€ ανά άτομο 


